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2018Z24778 

Vragen van de leden Lodders en Weverling (beiden VVD) aan de Minister van 
Landbouw Natuur en Voedselkwaliteit over de voorbereiding op de brexit door 
de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) (ingezonden 27 december 
2018). 

Vraag 1
Kunt u een uitgebreide actualisatie geven over de voorbereiding op de brexit 
door de Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA)? 

Vraag 2
Kunt u aangeven of er externe partijen zijn, zoals bij de douane is gebeurd, 
die onderzoek hebben gedaan naar de voortgang in de voorbereiding op de 
brexit? Zo nee, waarom niet? Zo ja, bent u bereid deze informatie met de 
Kamer te delen? 

Vraag 3
Kunt u een overzicht geven van de op 29 maart 2019 benodigde locaties om 
controles in het kader van de brexit uit te kunnen voeren? Kan per locatie 
worden aangegeven wat de stand van zaken is, zoals de huisvesting, 
inrichting, testdraaien, enzovoorts? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoeveel fte personeel er op 29 maart 2019 nodig is? 
Hoeveel fte is hiervan geworven? Hoeveel fte is voldoende opgeleid om haar 
taken te kunnen uitvoeren? 

Vraag 5
Kunt u aangeven hoeveel extra fte er na de brexit nog geworven gaat 
worden? 

Vraag 6
Op welke manier zijn andere toezichthouders, zoals het Kwaliteits-Controle-
Bureau, Naktuinbouw, Nederlandse Algemene Keuringsdienst, Bloembollen-
keuringsdienst en het Centraal Orgaan voor Kwaliteitsaangelegenheden in de 
Zuivel, betrokken bij de voorbereiding op de brexit? 
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Vraag 7
Kunt u aangeven of er een masterplanning beschikbaar is voor de voorberei-
ding op de brexit door de NVWA? Zo nee, bent u bereid deze alsnog op te 
stellen? Zo ja, bent u bereid deze met de Kamer te delen? Zijn er tussendoe-
len geformuleerd en voldoet de NVWA aan deze gestelde tussendoelen? 

Vraag 8
Zijn er locaties waar de NVWA op dit moment nog geen controleactiviteiten 
uitvoert maar dat na de brexit op 29 maart 2019 wel zal moeten doen? 

Vraag 9
Hoeveel locaties zijn dit en wat is de voortgang met betrekking tot de 
werkzaamheden die hiervoor verricht moeten worden? 

Vraag 10
Kunt u aangeven of de IT, zowel de hardware als de software, beschikbaar is, 
getest is, en op 29 maart 2019 voldoende operationeel kan zijn? Zo nee, waar 
schort het op dit moment nog aan? 

Vraag 11
Is de NVWA voor haar IT-systemen afhankelijk van andere partijen, lidstaten 
of Brussel? Zo ja, waarvan en op welke onderdelen? 

Vraag 12
Kunt u aangeven of er een overzicht is gemaakt van de werkzaamheden en of 
de werkzaamheden op schema lopen zodat op 29 maart 2019 het een en 
ander operationeel kan zijn? 

Vraag 13
Welke risico’s ziet u ten aanzien van de voortgang? 

Vraag 14
Kunt u een actueel overzicht van de beschikbare middelen geven waarin is 
aangeven welke middelen inmiddels zijn ingezet en/of aanbesteed zijn? Kunt 
u hierin een onderscheid maken tussen de NVWA en overige landbouw-
gerelateerde keuringsdiensten? 

Vraag 15
Is er inmiddels voldoende afstemming over de werkvormen met bijvoorbeeld 
de douane en/of de Koninklijke Marechaussee? Zo nee, wanneer worden deze 
afspraken gemaakt?
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